



一晃十年,说“再见”的时刻终于到了。8月4日零点,《哈利·波特与死亡圣器(下)》(以下简称《哈7(下)》)将在长沙上映,这段由当年那个戴着圆眼镜、有着闪电伤疤的小巫师哈利·波特开启、陪伴我们长达10年的魔法之旅也将随之落幕。本报送票30张,可登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)送票帖抢票。

伤感!哈利要说再见了他带走了一代人的童年

时间的魔力最是可怕,它甚至胜过霍格沃兹的一切魔法。2001年,一脸稚气的小正太哈利推着行李车,撞进伦敦国王十字车站的九又四分之三站台,转眼间,已经过去十年。

有不少人以《哈7(下)》作为青春告别纪念,豆瓣网友啃苹果的喵把签名改成了“用我十年青春,祭奠你的完结”后,TA写道:“这么多年过去,那些曾经在魔法的道路上陪伴过我的人,你们如今都在怎样的海角天涯。原来《哈利·波特》不是童话,是我们的青春祭。再见,永远的哈利。再见,我们的童年和青春。”

慎入!下面是剧透哈利死而复生

《哈7(下)》的剧情围绕着圣器和魂器:为了真正击倒伏地魔,哈利和赫敏、罗恩必须一一摧毁藏有伏地魔灵魂碎片的7个魂器,“铁三角”踏上了最后一次“死亡之旅”。

最终直面伏地魔的时刻,哈利·波特被他的咒语击中死去,随后他由于自己是伏地魔制造的最后一个魂器而重新复活。除了“铁三角”的斗争戏份以外,片中为了保护哈利而做卧底的斯内普最后被巨蛇咬死时让不少观众飙泪,强烈建议大家带好纸巾进场。

《哈利·波特》终结篇周四上映

「用我十年青春祭奠你的完结」

30张免费票,快来抢

抢鲜!各大影城均有零点首映戏外,哈利要和“金刚”抢排片

记者了解到,长沙各大影城的《哈7(下)》零点首映场目前都已开始售票,而且势头火热。其中,王府井影城2D版和3D版场次都有,沃美影城将拿出影城最大的3D影厅做英文原声版首映,中影今典影城提供2D版的首映,东风国际影城也有3D版首映。万达影城则开出两个普通3D厅和一个IMAX 3D放映厅。票价方面,3D版本最便宜售价是45元。

排片方面,“哈利”在戏外还必须和热潮依旧的《变形金刚3》抢排片。“说到底还是票房说话,谁看的人多,谁就排得更多。”一位影城工作人员如是说。

快来!送30张免费电影票说说你和“哈利·波特”的故事

本报将送出30张(包括王府井、东风影视城、沃美影城)免费观影券,和你一起纪念逝去的十年青春。从现在起,到8月4日下午3点,想抢票的读者可登录<http://ent.voc.com.cn>送票帖报名,并回帖写下你的“哈利·波特”情结,如果能多告诉我们一点你和《哈利·波特》系列电影、小说的故事就更好了。我们将从中选取15位读者,每位获得2张观影券,获奖名单将在华声论坛公布。

记者 吴名慧 实习生 黄权 戴露

张柏芝放弃两亿救婚姻?

锋芝婚变消停一段时间后再起波澜,7月31日,有消息指张柏芝一心想力挽婚姻,除了发短信向狄波拉致歉以及请公公谢贤帮忙外,还愿意放弃两亿元资产,盼望谢霆锋回心转意。

大嘴巴:你信吗?我反正不信。

Selina要结婚了!

Selina的婚礼进入倒计时,未婚夫张承中近日终于松口,表示最快将在8月5日公开婚期。据悉,二人的请帖都已经准备好。去年10月在上海拍摄剧集《我和春天有个约会》时发生意外,Selina全身逾54%的皮肤遭烧伤,此后其演艺工作全面暂停。

大嘴巴:你信吗?我反正相信,她会是最美的新娘。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
出国金融服务
咨询电话: 95559
www.bankcomm.com

怡寶 漂流瓶 长沙站

城市分享派对 Talk Party

如果,你有一些心情而感受难以写下来,全部画进叫心情的漂流瓶吧
如果,你有一些祝福而祈祷难表达写下来,全部装进叫幸福的漂流瓶吧
如果,你还有几分思念,那就拍一张照片,写一封信,值行一起送给TA吧

8月4日 14:00-20:00 广场

传递一份祝福 分享一份心情

华润 **www.piaoliping.qq.com**
参与怡宝漂流瓶线上活动,更多惊喜等着你!

华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司
CHINA RESOURCES (SUSTAIN) FOOD & BEVERAGE (SHENZHEN) CO., LTD.